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@%@M Résoudre des problemes

Situation probleme ()

* La course cycliste
Un peloton de 194 coureurs cyclistes effectue 10 tours d’'un méme circuit. Ce circuit
comprend un parcours relativement plat de 18,5 kilométres, une cbte qui passe a
travers bois de 4 300 métres suivie d’'une descente deux fois plus longue que la cbte. Le
départ de la course a été donné a 9 h 30 et le vainqueur est arrivé a 16 h 12. Le dernier
coureur a franchir la ligne est arrivé 55 minutes plus tard. 18 coureurs ont abandonné
avant I'arrivée et le premier & s'arréter le fit des le début du septieme tour.

1. / Que signifient les nombres suivants :
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